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Kérdés

„A haris élettere nő, a szatmári, beregi gazdálkodóé szűkül " címmel a Házszabály 91 . §-a
alapján kérdést kívánok benyújtani Persányi Miklós miniszter úrhoz, amelyre a választ írásban
kérem .

Tisztelt Miniszter Úr!

Több Szatmár-Bereg megyei település polgármesteri hivatalának hirdetőtábláján a területileg
illetékes természetvédelmi hatóság hirdetményében arról értesülhettek a falvak polgárai, hogy
költ a haris .
Ez derék .
A probléma csak ott van, hogy ezzel együtt a települések rétjeinek kaszálását is megtiltottak
július 15 .-ig .

A helyi lakosok megelégedéssel nyugtázzák, hogy a haris élettere örvendetesen nő, csak azt
nem értik, hogy az ő egyébként is beszűkült életterüket miért csökkenti tovább a
természetvédelem.
Azt sem értik, ha ők maguk, ill . őseik megőrizték a környezetet olyannak, amelyben megél a
haris, akkor miért nem élhetnek benne ők maguk .
Konkrétan : a Szatmárban és a Beregben élő, rétet művelő gazdák azon csökkenő számú
kevesek közé tartoznak, akik még állattartással foglalkoznak az ország eme legtávolabbi
szegletében. Általában szarvasmarhát, ill . juhot tartanak .
A téli tömegtakarmány biztosítása érdekében feltétlenül fontos a füveket idejében lekaszálni,
betakarítani . Legjobb virágzás után, a magkötés idejében, mert ilyenkor legértékesebb,
legmagasabb a tápértéke, ezt fogyasztja legszívesebben a jószág .
A kései, elvénhedi füvet nem érdemes lekaszálni, mert azt ahogy a környékünkön mondják : az
elefánt sem eszi meg, nemhogy a marha, nem is szólva a birkáról .



Tisztelt Miniszter Úr!

Önök, a koalíciót alkotó pártok a választási programjukban - ha emlékszik - még virágzó
mezőgazdaságot ígértek. „Egyetértésben a nemzettel"

Az eredményt látjuk .
Egyre több helyen valóban „virágzik" a vidék, bőven terem a parlagfű, felveri a gaz, a kökény,
a galagonya a szántókat, réteket .
Most éppen a szatmári, beregi gazdák életkedvét-életterét szűkíti, veszi el az ön tárcájának
felügyelete alá tartozó természetvédelmi hatóság .
Éppen azokét, akik eddig is megőrizték, megtartották a természet értékeit . Azokét, akik erre a
jövőben is képesek lennének, ha Önök nem a tönkretételükben, hanem az értékek közös
megőrzésében segédkeznének!
Mert ugyan mit tegyen az a szatmári gazda, aki három kicsi gyereket kell eltartson néhány
hektár föld és néhány tehén jövedelméből, ha még ebben is korlátozzák?!
Tudjuk: Nyithat cukrászdát Bécsben .

Miniszter Úr!

Kérdezem, hogy mit tesz Ön, ill . tárcája annak érdekében, hogy a Szatmár-Beregi Síkon ne
csak a haris, de az ott élők is jól érezzék magukat . Mit tesz Ön és a természetvédelem annak
érdekében, hogy az egyébként is fogyatkozó és öregedő szatmári és beregi falvak
gazdálkodóinak élettere is növekedjék, ne csak a harisé!
Konzultált-e mostanában a mezőgazdaságért és vidékfejlesztésért felelős minisztertársával,
hogy mikor kapnak legalább értesítést és főképpen pénzt azok a gazdálkodók, akik az Unió
által egyébként 80 %-ban támogatott agrárkörnyezetvédelmi forrásokra pályáztak?!

Miniszter úr!

A dumakormány végre munkához láthatna! Mielőbb, amíg még a van kinek és van kivel
megőrizni a vidék természeti értékeit!

Várom válaszát!

Budapest, 2005 . június 3 .
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